
Ove informacije se daju u skladu sa odredbama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti (Sl. Glasnik RS 

br.87/2018) („Zakon„). 

RUKOVALAC 

Sportsko udruženje “Na sve strane” (u daljem tekstu “Rukovalac”) 

Njegoševa 54, 11000 Beograd 

Delatnost i šifra delatnosti: 9312 – delatnost sportskih klubova 

Matični broj: 28799390 

PIB: 108355936 

Web adresa: www.prijavazatrku.rs 

Email: su.nasvestrane@gmail.com 

 

Sportsko udruženje “Na sve strane” je svesno i razume da je privatnost od velike važnosti za Vas, tako 

da zaštitu podataka o ličnosti shvatamo veoma ozbiljno. Stoga, kao Rukovalac i kreator ove Politike 

privatnosti, obradu Vaših podataka o ličnosti činimo transparentnom i razumljivom. Rukovalac je lice 

koje određuje svrhu i način obrade podataka, a u slučaju kada dva ili više rukovaoca zajednički 

određuju svrhu i način obrade, onda se oni smatraju zajedničkim rukovaocima. 

 

U ovoj Politici privatnosti objašnjavamo kako, u svojstvu Rukovaoca, prikupljamo, obrađujemo i 

koristimo Vaše podatke o ličnosti, kao i kako možete da ostvarite prava koja imate kao subjekt 

podataka. Ova Politika privatnosti se odnosi na sva lica kojo pristupaju našoj web stranici 

www.prijavazatrku.rs i koriste naše usluge. 

Ova Politika privatnosti, zajedno sa našim Opštim uslovima, sadrži informacije koje se odnose ili mogu 

se odnositi na Vas, stoga Vam predlažemo da ih pažljivo pročitate kako biste saznali sve potrebne 

informacije u vezi sa obradom i zaštitom Vaših podataka o ličnosti. 

U slučaju da imate bilo kakva pitanja u vezi sa ovom Politikom privatnosti, kontaktirajte nas putem e-

maila su.nasvestrane@gmail.com. 
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Politika privatnost - informacije o prikupljanju i obradi podataka o ličnosti  

  

Cookies / kolačići 

Sportsko udruženje „Na sve strane“ može eventualno koristiti kolačiće kako bi omogućilo određene 

funkcije web stranice www.prijavazatrku.rs i integrisalo spoljne web usluge i time poboljšlo korisničko 

iskustvo. Takozvani „kolačići“ su male tekstualne datoteke koje Vaš pretraživač može da uskladišti na 

Vašem pristupnom uređaju. 

  

E-Mail   

 

Sportsko udruženje „Na sve strane" koristi vašu e-mail adresu samo za postupak poručivanja 

kotizacija, kao i dostavljanja važnih obaveštenja o dogadjajima za koji ste kupili kotizaciju (kao što su 

promena termina, otkazivanje događaja ili sl), slanje obaveštenja o važnim poboljšanjima naše web 

stranice / webshopa / postupka kupovine.  

 

Ugovor  

 

Naš online servis podrazumeva sporazumno korišćenje i čuvanje Vaših podataka. Sve izmene u 

našem poslovanju koje se odnose na bezbednost i poverljivost podataka biće objavljene na našoj web 

stranici. 

 

Zaštita ličnih podataka 

 

Registracija, prikupljanje i upotreba informacija 

 

Tokom procesa kupovine / registracije skupljamo podatke kao što su ime, prezime, datum rođenja, 

pol, adresa, broj telefona, veličina majice i Vaša e-mail adresa. Vaše podatke koristićemo samo u 

svrhu izvršenja naše usluge i plaćanja.  

  

Svrha nameravane obrade podataka 

 

Svrha obrade podataka jeste izvršavanje ugovornih obaveza u vezi sa kupovinom kotizacija za 

različite događaje. 

Pravni osnov obrade podataka 

 

Pravni osnov obrade jeste: obrada je neophodna za izvršenje ugovora zaključenog sa licem na koje se 

podaci odnose ili za preduzimanje radnji, na zahtev lica na koje se podaci odnose, pre zaključenja 

ugovora. 

http://www.prijavazatrku.rs/


Davanje podataka o ličnosti kao ugovorna obaveza i neophodan uslov za zaključenje ugovora. 

Predmetni podaci predstavljaju neophodan uslov za zaključenje ugovora o kupovini kotizacije za 

određeni događaj. 

  

Iznošenje podataka u drugu državu ili međunarodnu organizaciju: 

 

Podaci se iznose u Republiku Nemačku, Republiku Hrvatsku i Republiku Severnu Makedoniju. 

  

Rok čuvanja podataka: 

 

Podaci se čuvaju 10 godina. 

 

Narudžbine 

 

Morate uneti podatke o kontaktu (kao što su Vaše ime, prezime, datum rođenja, pol, adresa, broj 

telefona, veličina majice i Vaša e-mail adresa) i informacije o plaćanju (kao što su broj platne kartice, 

rok važenja kartice, ime i prezime vlasnika platne kartice) u slučaju da se odlučite da platite platnom 

karticom. Sportsko udruženje “Na sve strane” nema uvid o podacima vezanim za platnu karticu, već 

se proces unosa tih podataka vrši na platformi provajdera plaćanja. 

Mi ćemo koristiti ove informacije za izdavanje fakture i ispunjenje Vašeg naloga. U zavisnosti od ličnih 

podataka koje pružate, biće vam poslata faktura sa identifikacionim brojem kupovine i svim ostalim 

potrebnim informacijama. Ako dođe do problema pri popunjavanju Vašeg naloga, koristićemo te 

informacije da Vas kontaktiramo. 

Odnosi s kupcima 

 

Lične informacije koje unesete će nam pomoći da stupimo u kontakt sa Vama, odgovorimo na Vaša 

pitanja, pružimo usluge koje ste izabrali i upravljate nalogom. Ako je potrebno, kontaktiraćemo Vas 

putem e-maila ili telefona.   

Korišćenje i objavljivanje podataka 

 

Vaše lične podatke ponekad delimo trećoj strani i pružaocima usluga. Treće strane, koristimo za 

pružanje usluga kao i za proces plaćanja kreditnom karticom preko naše web stranice. Ove kompanije 

lične podatke čuvaju i koriste po svojim pravilima o zaštiti podataka. 

U slučaju da bilo koja treća strana koja nije naš agent ili pružalac usluga, traži informacije, bićete 

obavešteni, a Vi ćete imati mogućnost da odlučite da li želite da date svoje lične podatke ovom 

klijentu. 

 

 

 



Odricanje 

 

Zadržavamo pravo otkrivanja Vaših ličnih podataka ako to zahteva zakon i ako verujemo da je 

obelodanjivanje neophodno za zaštitu naših prava i / ili za postupanje u skladu sa sudskom istragom, 

sudskim nalogom ili pravnim postupkom. 

Odjavljivanje / isključivanje 

 

Na zahtev za unos Vaših ličnih podataka, takođe imate mogućnost da "odbijete" upotrebu ovih 

podataka u određene svrhe. 

Datoteke dnevnika 

U skladu sa pravilima većine web lokacija, automatski prikupljamo određene informacije i čuvamo ih u 

log fajlovima. Ove informacije uključuju Internet protokol (IP) adrese, tip pretraživača, Internet Service 

Provider (ISP) stranica sa kojih ste pristupili sajtu i stranicu na koju se ide iz našeg sistema, datum i 

vreme pristupa, i tok podataka po kliku. 

Ova informacija, koja ne identifikuje pojedinačne korisnike, se koristi za analizu trendova, 

administraciju sajta, praćenje korisničkog kretanja i prikupljanje demografskih podataka o našim 

korisnicima uopšte. 

Ne povezujemo ove podatke sa ličnim podacima. 

 

Linkovi na druge stranice 

 

Ova stranica sadrži linkove na web lokacije koje nisu u vlasništvu ili kontrolisane od strane Sportskog 

udruženja „Na sve strane“. Nismo odgovorni za politiku privatnosti ovih stranica. Preporučujemo da 

pročitate politiku privatnosti za svaku lokaciju koja prikuplja lične podatke i da budete pažljivi kada 

napustite našu web lokaciju. Naša politika privatnosti se odnosi samo na informacije koje sakupljamo 

na ovoj web lokaciji. 

Pristup ličnim informacijama 

 

Ako se Vaše lične informacije menjaju, možete ih ispraviti ili ažurirati unošenjem promena u polju 

"Izmeni prijavu" ili putem e-maila su.nasvestrane@gmail.com 

Sigurnost 

 

Za zaštitu Vaših ličnih podataka koristimo industrijski prihvaćene standarde, kako tokom samog 

prenosa tako i kada dođu do nas. Međutim, nikakav način slanja podataka preko Interneta ili 

elektronskog skladišta nije 100% siguran. Stoga, uprkos upotrebi opšte prihvaćenih standarda i 

metoda zaštite Vaših ličnih podataka, ne možemo garantovati njihovu apsolutnu sigurnost. Da biste 

saznali više o bezbednosti na našem sajtu možete nam poslati e-maila na su.nasvestrane@gmail.com 

mailto:su.nasvestrane@gmail.com
mailto:su.nasvestrane@gmail.com


 

Promena u poslovanju 

Ako Sportsko udruženje „Na sve strane", prolazi kroz poslovne promene, kao što su spajanja, sticanja 

druge kompanije ili prodaje veći deo svoje imovine Vaši lični podaci će verovatno biti deo prodate 

imovine. Bićete obavešteni o bilo kakvoj većoj promeni vlasništva ili kontroli Vaših ličnih podataka 

putem e-pošte ili putem hitnog obaveštenja na našoj web lokaciji 30 dana pre promene. 

Izmene Izjave o privatnosti 

 

Ako odlučimo da promenimo našu politiku privatnosti, objavićemo ove izmene na našoj web lokaciji i 

na drugim sajtovima za koje smatramo da su prikladni. Ovo će vam pomoći da znate kako se 

sakupljaju i koriste podaci, kao i okolnosti pod kojima se mogu otkriti. 

Zadržavamo pravo izmene ove Izjave o privatnosti, tako da je redovno proveravate. Ovde ćete biti 

obavešteni o promenama naše politike privatnosti, ili putem e-pošte ili putem obaveštenja na našoj 

veb stranici.  

 

Prava lica čiji se podaci obrađuju 

 

Lice ima pravo pristupa, pravo na ispravku, dopunu, brisanje, ograničenje i prenosivost podataka, kao 

i pravo na prigovor i automatizovano donošenje pojedinačnih odluka.  

Lice ima pravo na opoziv pristanka u bilo koje vreme, pri čemu opoziv pristanka ne utiče na 

dopuštenost obrade pre opoziva. 

U slučaju opoziva pristanka, Rukovalac neće obrađivati podatke Lica na koje se opoziv odnosi, osim 

ukoliko Rukovalac ima zakonsko ovlašćenje za obradu. 

Navedene zahteve Lica dostavljaju e-mailom na e- mail adresu su.nasvestrane@gmail.com. 

Rukovalac će na svaki zahtev odgovoriti u najkraćem mogućem roku, a u svakom slučaju najkasnije u 

roku od 30 dana od prijema zahteva u skladu sa članom 21 Zakona i članom 12 GDPR. 

Lice može podneti pritužbu u vezi sa obradom svojih podataka o ličnosti pred Poverenikom za 

informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti. 

  

Kontaktirajte nas 

 

Ako imate pitanja ili sugestije u vezi sa našom politikom privatnosti, možete nam poslati e-mail na 

su.nasvestrane@gmail.com ili poslati pismo na Sportsko udruženje „Na sve strane", Njegoševa 54, 

11000 Beograd. 

 

Verzija: 1.0 
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